
2023年三八大班教学活动方案及反思 大
班教学活动方案(优秀7篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力
和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编精心
整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

三八大班教学活动方案及反思篇一

绘画美丽的家乡

１.知道自己家乡的特点，激发幼儿爱家乡的情感。

２.发展幼儿的.动手能力，培养幼儿对美的表现力。

３.通过认识家乡，能画出自己喜欢的家乡的某一特点。

家乡景物的图片，画纸，彩笔。

2、幼儿讲述自己最喜欢的一个地方，要求要说出它的特点。

3、请幼儿把自己家乡最美丽的地方画下来。

要求幼儿先构思好：我想画哪里，都画什么，怎么安排画面，
用哪重颜色？

4、幼儿绘画，教师巡回指导。

提醒幼儿想好后再下笔，注意画面的构图安排，注意颜色的
搭配。

5、结束：师生共同讲评作业。



以画面内容丰富、构图合理为主要标准。

三八大班教学活动方案及反思篇二

值此国际妇女节来临之际，为了活跃院女职工的业余文化生
活，促进身心健康，以更饱满的.热情投入医疗工作中，院管
理委员会中心决定举办庆“三·八”妇女节有奖趣味活动。
现将具体活动方案如下：

3月8日（星期x）下午2：30—4：30

院门诊楼二楼会议室

模仿竞猜、1分钟快速跳绳

模仿竞猜：一等奖2名、二等奖2名、参与奖（参与活动女职
工）

一分钟快速跳绳：一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名、参与奖
（参与活动女职工）

1、模仿竞猜游戏规则：两人一组，模仿者看完谜底后用肢体
语言表达，另一人根据模仿猜出谜底，一分钟内猜出谜底最
多的获奖。（模仿者说话或旁观者提示不计算）

2、一分钟快速跳绳游戏规则：1人一组，一分钟内跳得最多
者获胜。（中间停顿或双脚未过的不计算）

总策划：xx。

活动内容及道具安排：xxx。

摄影：xxx。



裁判及活动次序：xxx。

场地布置：xxx。

三八大班教学活动方案及反思篇三

孩子是认知的主体，但作为大班的幼儿，思维特点以具体形
象为主并向抽象逻辑思维过渡，其意识、能力还不是很强，
尚处于探索的状态。他们在游戏的时候，常常会分不清左右，
对自己的身体的左右也不是很清楚，为了引导孩子能够清楚
区分左右，特设计此活动，发展幼儿的.空间方位知觉和判断
力!

1、以自身为中心区分自己身体的左右。

2、愿意与同伴交流，分清自己的左边和右边。

3、提高空间方位知觉和判断力。

以自身为中心区分自己身体的左右提高空间方位知觉和判断
力。。

1、大挂图(森林图)1份，(六只小动物)

2、小红花20张(彩纸剪)

(一)、区分左右手,以自身为中心区分左右

1、猜谜导入：一棵小树五个杈，不长树叶不开花。能算会写
还会画，天天干活不说话。(手)

2、每个人都有两只手，一只是左手，一只是右手，那么你们
能分清自己的左手和右手吗?(幼儿交流)



3、感知左、右边。教师发出指令，幼儿按指令举起相应方位
的手并做出动作。

(1)请小朋友看看自己身边，请问你的左边是谁?右边是谁?

(2)改变方位，区分左右。

(3)、刚才我们知道了左手和右手，那么老师还想考考你，你
的身体上，除了左手和右手之外，还有什么部位也可以分左
右呢?(耳朵、眼睛、脚、腿、肩、鼻孔、眉毛等)

(二)、听口令做动作

1、伸出你的左手，伸出你的右手;耸耸你的左肩，耸耸你的
右肩;跺跺你的左脚，跺跺你的右脚;左手摸左耳，右手摸右
耳;左手摸右耳，右手摸左耳，左手拍左腿、右手拍右
腿……(放慢速度，纠正个别不对的幼儿，此环节教师应面向
全体，看看是否每个幼儿都对)

2、看图区分左右

师：有6只小动物看到我们玩的那么开心，也来凑热闹了。看，
谁来了。(出示六只小动物的图片。)

提问：有几只小动物?最左边是谁?最右边是谁?谁的左边是
谁?谁的右边是谁?

(三)、竞赛游戏：我说你做

1、两组小朋友拉手比赛：(左手拉右手)(右手拉左手)

2、向左右转游戏：

3、给小朋友贴红花(一组发出指令一组贴红花看谁贴的准确)



(四)、结束课程：

总结性提问：你今天学到了什么知识?(小朋友们争先恐后的
回答)

三八大班教学活动方案及反思篇四

绘画美丽的家乡

１.知道自己家乡的特点，激发幼儿爱家乡的情感。

２.发展幼儿的动手能力，培养幼儿对美的.表现力。

３.通过认识家乡，能画出自己喜欢的家乡的某一特点。

家乡景物的图片，画纸，彩笔。

2、幼儿讲述自己最喜欢的一个地方，要求要说出它的特点。

3、请幼儿把自己家乡最美丽的地方画下来。

要求幼儿先构思好：我想画哪里，都画什么，怎么安排画面，
用哪重颜色？

4、幼儿绘画，教师巡回指导。

提醒幼儿想好后再下笔，注意画面的构图安排，注意颜色的
搭配。

5、结束：师生共同讲评作业。

以画面内容丰富、构图合理为主要标准。



三八大班教学活动方案及反思篇五

新年快到了，大街小巷到处洋溢着节日的快乐气氛，为了增
进孩子们对我国传统节日，传统文化的了解，培养孩子们的
语言组织能力，组织了这次谈话活动。

1、通过活动来调动幼儿参与活动的积极性，有大胆的创新精
神。

2、锻炼幼儿的语言组织能力，要求幼儿能够用较为流利的语
言描述情景，并能够使用丰富的.词汇来形容新年的快乐和自
己愉悦的心情。

重点：调动幼儿参与活动的积极性，有大胆的创新精神

难点：引导幼儿用较为流利的语言描述，表达自己的心情。

各种与新年有关的图片或者物品

2、忆去年小朋友给其他的班小朋友拜年的情景，请幼儿想一
想当时的情景是怎么样的?我们在拜年的时候说了些什么?引
导幼儿回忆《拜年》这首儿歌，全班一起来背诵，激发幼儿
对新年的向往。

5、孩子们画画，动手做贺卡。

三八大班教学活动方案及反思篇六

1.指导幼儿欣赏故事，了解作品的主要内容。

2.使幼儿懂得：光有帮助人的好心不行，还要有帮助人的本
领。

1.表现故事内容的图片或投影片。



2.请大班的幼儿表演故事。

1.欣赏故事

请幼儿听老师讲故事《神奇的颜料》。

2.看表演

请幼儿看大班小朋友表演故事。

3.讨论

出示图片或投影片，请幼儿讨论：

(l)安德列给谁画了什么?结果怎样?

(2)要想帮助别人，怎样才能帮得上?

附作品

神奇的颜料

新年到了，新年老人送给安德列一盘颜料，说：“用这盒
颜“文章.出自大.考,吧幼.师.网.，料画出来的东西，都能
变成真的。”

安德列给奶奶画了一块花头巾。奶奶戴上，啊呀，又小又难
看。

安德列给妈妈画了一条裙子。哎呀，妈妈穿不上。

安德列画了把椅子，爸爸刚坐上，就摔倒了。

安德列画了只小猫咪，邻家的小妹妹说：“这不是我家
的。”



安德列走进公园，看到一个盲孩子，正摸着走路。安德列画
了一双眼睛送给盲孩子。

盲孩子说：“谢谢您，就是眼睛有大有小难看极了。”

安德列给城市画了一座楼房，只听“哗啦”一声，楼房倒塌
了。

安德列多么想为大家做好事，但都没做成，他很苦恼。

又一个新年到了，安德列把神奇的颜料还给新老人，诉说了
自己的苦恼。新年老人说：“要记住，光有帮助人的好心不
好，还要学会帮助人的本领。”

三八大班教学活动方案及反思篇七

教学目标：

1、掌握诗歌内容，能有感情的朗诵诗歌2、会用简洁的语言，
形象生动的仿编诗歌3、理解诗歌优美的意境，感受帮助他人
的快乐。

活动准备：知识经验准备：教师在活动前多引导幼儿多欣赏
有关的文学作品。

活动过程：

一、创设游戏情境，激发幼儿兴趣教师扮荷花姐姐，幼儿扮
演小青蛙。

荷花姐姐把什么当作伞送给了小青蛙?

三、引导理解诗歌内容1、分析理解诗歌内容：



提问：

1)"刚才画面上是什么地方?天气是怎样的?"2)小雨点落在地
上的声音是怎样的?

3)小青蛙用什么躲雨?谁的绿伞借给了青蛙?

4)得到帮助的青蛙心情怎么样?用什么词来形容欢快的心情?

四、欣赏诗歌，体验帮助别人的快乐1、教师朗诵诗歌。

2、提问：

1)想一想青蛙"呱呱"的唱歌声好像在说什么?

2)小雨点的"滴嗒嘀嗒"好听的伴奏声是送给谁的?

3)为什么要送给荷花姐姐?

五、学习诗歌1、整体朗诵，提出要求：声音自然、好听，有
感情。

2、再次朗诵，讨论："你最喜欢诗歌里的哪一句，为什么?"3、
分组朗诵，启发幼儿用动作表演。

六、编诗歌1、提问：下雨时荷花姐姐还会把绿伞借谁?

2、出示动物图片及背景，引导幼儿仿编。

3、分组仿编，鼓励幼儿与同伴讨论交流。

4、讨论："平日生活中你帮助过谁，心情怎样?"七、延伸活
动鼓励幼儿将创编的诗歌画下来，在区角活动时，说一说，
演一演。



课后反思：


